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Nejlepší	způsob,	jak	hrát	hry	na	zařízeních	Samsung,	spravovat	a	zdobit	zařízení	z	MI	Launcher	Samsung	pomocí	jedinečných	spouštěčů,	použijte	toto	téma	Samsung	pro	případ	nouze.	Oficiální	spouštěč	Microsoft	Launcher	pro	zařízení	Android	dodá	vašemu	mobilnímu	telefonu	šplouchnutí	barev	pomocí	spouštěcích	aplikací	a	odkazů	na	pozadí.
Oficiální	spouštěč	OnePlus	s	pohodlným	a	stylovým	rozhraním	-x	-Launcher	je	navržen	na	základě	nejnovějšího	stylu	iOS13.	Dokáže	zcela	změnit	vzhled	vašeho	telefonu	a	rychle	vytvořit	obraz	takového	nebývalého	zážitku	s	WLAN,	sítí,	jasem,	hlasitostí.	Navrhli	jsme	různá	témata	pro	skvělý	obchod	s	tématy,	abychom	vám	poskytli	různé	motivy,	které
vám	mohou	vytvořit	hladké	rozhraní,	jako	je	B.	OS13	jako	X	Library	a	nejnovější	tapety	poskytují	úplný	zážitek.	Máme	také	vlastní	sadu	ikon	pro	oblíbené	aplikace	ve	stylu	iOS.	Symbol	aplikace.	Můžete	změnit	číslo	řádku	a	sloupce	Launcher.Powerful	Manager	na	otevření	správce	aplikací.	Najděte	místní	aplikace	a	rychle	je	umístěte	na	plochu.	Další
složka	stylů.	Design	složek	ve	stylu	iOS,	můžete	přetažením	jedné	aplikace	na	druhou	vytvořit	složku.	Widgetwe	Wheater	&	Time	nabízí	počasí	a	widgety	počasí.	Widget	můžete	dlouze	stisknout	na	obrazovce	a	odstranit	jej	z	obrazovky.	V	minulých	dnech	můžete	získat	předpověď	počasí.	Použité	aplikace,	které	nechcete	zobrazovat	pro	Launcher.App	v
nepřečtených	pokynech	pro	novou	verzi	jsme	přidali	novou	funkci,	která	oznamuje	nepřečtená	nastavení	a	aplikace	a	aplikace	a	nastavení	a	nastavení	a	nastavení	aplikace	a	nastavení	aplikace	a	povolí	aplikaci	a	povolí	aplikaci	a	povolí	aplikaci,	zapněte	aplikaci	a	povolte	aplikaci	a	povolte	aplikaci	aplikace	a	povolte	aplikaci	a	nastavení.	S	velkým
souhlasem	můžete	svůj	Facebook,	Twitter	a	další	aplikace	nastavit	tak,	aby	zobrazovaly	nové	tipy	na	novinky.	Nebojte	se,	že	chybí	informace!	K	ukládání	stažených	motivů	a	obrázků	na	pozadí	pro	aktuálně	používané	obrázky	pozadí	v	systému	Android	vyžadujeme	oprávnění	úložiště.	Usilovně	pracujeme	na	přidávání	nových	funkcí.	V	příštím	vydání
budou	postupně	přidávány	nové	funkce	a	uvítáme	vaši	zpětnou	vazbu.Nejlepší	způsob,	jak	hrát	hry	na	zařízeních	Samsung.	Spravujte	a	ozdobte	své	zařízení	pomocí	MI	Launcher	Samsung	Emergency	Launcher	Použijte	tento	motiv	Samsung	v	kritických	situacích.	Oficiální	spouštěč	OnePlus	s	pohodlným	a	stylovým	rozhraním	launcher	X	je	založen	na
nejnovějším	motivu	iOS13,	takže	váš	telefon	vypadá	jako	telefon	X	bez	reklam.	Může	zcela	změnit	vzhled	vašeho	telefonu	a	dát	vám	telefon.	Zážitek,	který	nemá	obdoby.	Fathia:	Žádný	adswee	neodstranil	otravné	profesionální	reklamy,	žádné	náhodné	anomálie,	žádný	důraz	na	to,	co	je	potřeba	k	ovládání	stylů	DOOS13	v	otevřeném	ovládacím	centru;
Upravte	wifi,	síť,	jas,	hlasitost,	rychle	vyfoťte.	Obyčejné	věci.	Vytvořili	jsme	skvělý	časopis,	který	poskytuje	různá	témata,	přizpůsobená	vámi	vybraným	tématům,	což	vám	může	poskytnout	hladké	rozhraní,	jako	je	OS13.	Budete	si	moci	vychutnat	komplexní	zážitek	v	knihovně	telefonu	X	a	nejnovějších	fotografiích	na	pozadí.	Přizpůsobujeme	také	sadu
ikon	pro	oblíbené	programy	ve	stylu	iOS.	Ikona	miniaplikace.	Můžete	změnit	počet	řádků	a	sloupců	provádění.	Najděte	místní	programy	a	rychle	je	publikujte	na	plochu.	Polderwe	Polderwe	Design	Wyste	Design	Wystte	Style,	můžete	aplikaci	hodit	do	jiné	a	vytvořit	složku.	Vvetor	a	malý	na	obrazovce.	Najdete	zde	předpověď	počasí	na	poslední	dny.
Programy	pro	programy,	které	nechcete	zobrazovat	při	spuštění.	V	non-roční	upozornění	jsme	přidali	novou	funkci	pro	hlášení	Unleashed	zpráv,	aktivaci	programu	v	nastavení	a	perfektním	rozlišení,	můžete	donutit	Facebook,	Twitter	a	další	vybrané	aplikace,	aby	zobrazovaly	nové	informační	tipy	a	nestarali	se	o	důležité	informace.	!	Žádáme	o	povolení
k	ukládání,	abychom	mohli	uchovat	motivy	a	obrázky	na	pozadí	pro	použití	aktuálního	pozadí	obrazovky	v	systému	Android.	Snažíme	se	přidávat	nové	funkce.	V	budoucnu	budou	přidány	nové	funkce	a	těšíme	se	na	vaši	zpětnou	vazbu.Obsah.	Na	nejlepších	mobilních	telefonech	Android	najdete	úžasnou	škálu	možností,	jak	dosáhnout	na	známky;	Od
minimalistického	exteriéru	až	po	ty,	které	do	vašeho	smartphonu	vnesou	výbušnou	škálu	barev	a	funkcí.	Tito	iniciátoři	od	začátku,	od	změny	vzhledu	a	chování	pomocí	různých	symbolů	a	motivů	telefonu	až	po	přidání	nových	funkcí,	jako	jsou	chytré	složky	a	asistenti	vyhledávání.	Vznik	Androidu	může	každým	rokem	pokročit,	ale	telefon	má	několik
autorů.	Snažili	jsme	se	vidět	každého	z	těchto	iniciátorů,	abychom	viděli,	kdo	je	na	vrcholu.	Zde	je	nejlepší	spouštěč	Android,	který	jsme	našli	v	Obchodě	Google	Play.	Nejlepší	Android	Launcher1.	Nova	Launcher	(certifikováno	pro	fotografie:	Teslacoil	Software)	Rychlý,	elegantní	a	vysoce	přizpůsobitelný	Nova	Launcher	vyvažuje	komplexní	úpravy
designu	a	použitelnosti	s	minimálním	dopadem	na	výkon,	takže	můžete	optimalizovat	svou	domovskou	obrazovku	a	zároveň	zpomalit	výkon.	Existuje	mnoho	možností,	se	kterými	lze	pracovat,	od	barevných	motivů	po	symboly.	Pakety	mohou	být	směrovány	do	nastavení	osudu	aplikace,	nastavení	složek	a	nekonečných	permutací.	Tým	Novy	není	spokojen
se	svým	úspěchem	a	neustále	přidává	nové	funkce,	jako	jsou	sezamové	krátké	kódy,	animace	a	další	vylepšení.	Pokud	chcete	ty	nejvýkonnější	funkce,	vraťte	se	k	Nova	Launcher	Prime	(otevře	se	na	nové	kartě),	verzi	4,99	$,	která	nabízí	více	než	bezplatné	stažení.	Stáhnout	Nova	Launcher:	Obchod	Play	(otevře	se	na	nové	kartě)	2.	Niagara	Launcher
(Důkaz:	Peter	Huber)	Niagara	je	jednoduchý	spouštěč	pro	Android,	který	je	vyvinutý	pro	přední	část	aplikací	a	oznámení	a	pro	zobrazování	aplikací	a	oznámení	a	minimálně	ostatní	prvky	jsou	zachovány,	je	nasazeno	rozložení	pozornosti.	Oznámení,	spam	a	trvalá	oznámení	jsou	automaticky	filtrována	a	zobrazena	přímo	na	úvodní	obrazovce.	Zásuvka
aplikací	automaticky	zobrazuje	vaše	oblíbené	aplikace	a	nabízí	užitečné	abecední	odkazy.	Extrémní	minimalismus	Niagary	však	znamená,	že	byste	neměli	očekávat	mimořádné	vizuální	prvky	a	dovednosti,	které	by	očekávala	většina	začátečníků	části	III.	Je	pravidelně	aktualizován	a	slibuje	hodně	naděje.	Stáhnout	Niagara	Launcher:	Play	Store	(Otevřít
na	nové	kartě)	3.	Smart	Launcher	5	(Photo	Credit:	Smart	Launcher	Team)	Smart	Launcher	je	již	dlouho	oblíbeným	nejlepším	spouštěčem	pro	Android,	s	jeho	jednoduchým	nástavcem	a	Jeho	„Květiny“	a	Jeho	a	Jeho	Složka	aplikace	organizace.	Nejnovější	verze,	Smart	Launcher	5,Spousta	funkcí	a	vylepšení.	Smart	Launcher	Flower	Grid	je	stále	k
dispozici,	ale	s	řadou	dalších	rozložení	pro	přenos,	abyste	měli	požadované	aplikace	na	dosah	ruky,	zatímco	chytré	prozkoumávání	a	inteligentní	a	přizpůsobitelné	drop-in	usnadňují	nalezení	všeho,	co	potřebujete,	ať	už	na	vašem	telefon.	nebo	online.	Balíček	doplňují	ikony	a	adaptivní	barvy,	úplné	widgety	a	další	vylepšení,	což	z	něj	činí	skvělý	upgrade
vašeho	běžného	spouštěče.	Za	profesionální	verzi	Smart	Launcher	musíte	zaplatit	7	$,	abyste	získali	přístup	k	většině	těchto	doplňkových	funkcí,	včetně	kontextu	a	rozsáhlých	příkazů	gest.	5.	Smart	Launcher:	Play	Store	(otevřeno	v	nové	laboratoři)	4.	AIO	Launcher	(kredit	obrázku:	AIO	Mobile	Apps),	kde	mohou	ostatní	launchery	nabídnout	jasné
vizuální	vylepšení.	AIO	Launcher	je	navržen	tak,	aby	na	obrazovku	vložil	co	nejvíce	informací	v	relativně	spartánském	formátu.	Aplikace	uvádí	jeho	často	používané	aplikace,	jako	jsou	systémové	informace,	poslední	hovory,	zprávy	a	e-maily.	e-maily,	nadcházející	události	kalendáře	a	další.	Přestože	je	AIO	Launcher	zdarma,	nákupy	v	aplikacích
odemknou	další	funkce,	jako	je	podpora	widgetů,	ikony	aplikací	a	upozornění	Android	Home.	Tok	obrazovky.	Není	to	nejoblíbenější	rozhraní	mezi	nejlepšími	spouštěči	Androidu,	ale	vždy	je	to	zajímavá	volba,	pokud	vás	hustota	informací	neobtěžuje.	Stáhnout	AIO	Launcher:	Play	Store	(otevře	se	na	nové	kartě)	5.	Hyperion	Launcher	(Image	Credit:
prjkkt.io)	Pixel	Launcher	od	Popular	Themes	–	Engin	Popular	Substratum	je	vysoce	přizpůsobitelný	launcher	pro	Android,	se	kterým	můžete	používat	Diversity	může	změnit	nastavení.	Kromě	standardních	a	živých	obrázků	na	pozadí	mohou	uživatelé	konfigurovat	několik	témat,	složek,	snímků,	animací,	sad	postav	a	adaptivních	nastavení	postav.
Hyperion	nabízí	mnoho	svých	funkcí	zdarma,	ale	jiné,	jako	jsou	změny	spouštěcí	policie	a	personalizovaná	gesta,	se	aktivují	zakoupením	verze	Pro.	Tab)	6.	Action	Launcher	(poděkování	za	obrázek:	Action	Launcher)	Action	Pixel	Edition	byla	jedním	z	prvních	velkých	spouštěčů	třetích	stran,	které	do	mixu	přinesly	styl	pixelů,	kombinující	jejich	exkluzivní
personalizaci	s	novými	funkcemi	a	styly	rozhraní,	které	byly	představeny	s	pixelem.	odpalovací	prostředek.	.	Akce	spuštění	má	responzivní	lištu	aplikace	Google	jako	tabletAplikační	lišta	Oreo	-art	a	odkazy	(a	retrospektivně	kompatibilní	s	Androidem	5).	Uživatelé	zásuvky	aplikace	rychle	přistupují	k	aplikaci	do	knihovny	a	widgetů.	Speciální	pohyby,
jako	je	„krytí“	a	„žaluzie“,	nabízejí	rychlý	přístup.	Iniciátor	Action	automaticky	vybere	dominantní	barvy	na	svém	obrázku	na	pozadí	a	odpovídajícím	způsobem	upraví	zásuvku,	složku,	složku	a	vyhledávání.	Stáhněte	si	operační	spouštěč:	Obchod	Play	(Open	na	nové	kartě)	7.	Speciální	startér	Pixel	(Whats	LAN:	WhatUdoinghere)	Další	nádherný	startér,
který	byl	vytvořen	se	snahou	přinést	funkce	spuštění	pixelu	do	publika	Androidu	vytvořeného	z	projektu	bez	kořenů	bez	kořenů	bez	kořenů	bez	kořenů	bez	kořenů	(CPL).	Na	první	pohled	podporuje	CPL	vzhled	a	podíl	standardních	spouštěčů	pixelů	s	zaoblenými	hranami,	oznamovacími	body	a	symboly,	jakož	i	témata	podpůrné,	balíčky	symbolů,
přizpůsobené	symboly,	správa	pohybu	a	nastavením	písma.	CPL	také	podporuje	vysílání	Google	a	widget	a	asistent.	Chcete	-li	však	nainstalovat	další	aplikaci	GitHub,	musíte	nainstalovat	tok	na	CPL	(otevřeno	na	nové	kartě).	Stáhněte	si	soukromý	launcher	pixel:	Play	Store	(otevřený	na	nové	kartě)	8.	Apps	půjčka:	Android	Day	Team,	Apex	Launcher	s
dobrou	funkcí	a	fakturační	účet	dává	vaše	jméno	jako	skvělý	launcher	Android.	Mezi	základní	funkce	patří	schopnost	přizpůsobit	velikost	hlavní	obrazovky	pomocí	devíti	obrazovky.	Stejně	jako	posuvné	hnízdo	s	až	pěti	stránkami.	Nekonečný	posun,	přechodová	animace,	několik	složek	a	několik	stylů	zásuvek	aplikací,	ještě	více	možností	přizpůsobení.
Placená	verze	spouštěče	Apex	otevírá	další	funkce	blokování,	jako	jsou	více	možností	kreslení,	další	cvičení	a	motivy.	Stojí	to	899	$.	Stáhnout	The	Apex	Launcher:	Play	Store	(Otevře	se	na	nové	kartě)	Poco	Launcher	se	liší	od	Xiaomis.	Iniciátor	nabízí	přizpůsobitelné	rozložení	obrazovky,	efekty	přechodu,	podpory	balíčku	ikon	a	symboly	oznámení.
Nabízí	to	tak	hluboko	jako	konkurent,	ale	vypadá	hezky	a	je	navržen	tak,	aby	byl	optimalizován.věci.	Nedávné	přírůstky	zahrnují	podporu	Dark	Mode	a	schopnost	zamknout	telefon	dotykem	obrazovky.	Xiaomi	uvedla,	že	spuštění	POCO	je	kompatibilní	s	Android	10.	Společnost	Microsoft	Launcher	(Image	Credit:	Microsoft)	Microsoft	přejmenoval
perfektní	launcher	šipky	Microsoft	Launcher	a	kompaktní	šipku,	pořizoval	rychlou	fotografii	z	telefonu	a	zobrazení	na	ploše.	Kromě	toho	můžete	otevřít	Webliny	z	mobilních	zařízení,	abyste	unikli	počítači,	nebo	začít	upravovat	Office	365	z	počítače	a	pokračovat	v	běhu	na	mobilním	telefonu.	Když	jsme	vybrali	nejlepší	launcher	Android	(Otevře	se	novou
kartu)	Microsoft	Launcher:	Play	Store,	každý	spouštěč	na	tomto	seznamu	dosáhl	výše	uvedených	výsledků	hodnocení.	Iniciátor	je	velmi	osobní	věc,	ale	i	když	samotná	sada	funkcí	je	minimální,	vážíme	si	mnoha	funkcí.	Nakonec	doporučujeme	vyzkoušet	různé	nástroje	pro	spuštění,	abyste	zjistili,	který	z	nich	máte	nejraději.	Mnoho	možností	funkcí	může
vypadat	pozoruhodně.	V	tomto	případě	můžete	vyzkoušet	jeden	z	lehčích.	V	průběhu	let	jsme	některé	z	těchto	startu	použili	v	širokém	rozsahu,	což	zde	ovlivnilo	naše	žebříčky.	Osamělý




